

## **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SIWZ NA STRONĘ INTERNETOWĄ I TABLICĘ OGŁOSZEŃ GIG**

Oznaczenie sprawy: FZ - 1/4684/MKO/17

Katowice, dn. 16.02.2017 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dostawę fabrycznie nowych materiałów eksploatacyjnych: tuszy i tonerów do drukarek, kserokopiarek, faksów i urządzeń wielofunkcyjnych.

Zamówienie o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11, ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych. W związku ze złożeniem zapytania, zgodnie z zapisami art. 38, ust. 1, Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.), Zamawiający odpowiada:

### **Pytanie nr 1**

„Dotyczy postępowania na dostawę:

„Fabrycznie nowych materiałów eksploatacyjnych:

tuszy i tonerów do drukarek, kserokopiarek, faksów i urządzeń wielofunkcyjnych”

W załączniku nr 5 (OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA) Zamawiający zamieścił zapis: -f) Materiały równoważne w żaden sposób nie mogą naruszać praw patentowych materiałów eksploatacyjnych pochodzących od producentów drukarek, urządzeń wielofunkcyjnych ani własności intelektualnych.”

W formularzu asortymentowo-cenowym występuje wiele modeli które objęte są prawami patentowymi i nie można zaoferować produktów fabrycznie nowych gdyż byłoby to niezgodne z prawem.

Czy zamawiający dopuści do wyceny produkty w których skład wchodzi element obudowy pochodzące z recykling o parametrach nie gorszych lub lepszych w stosunku do materiałów oryginalnych pochodzących od producenta urządzeń drukujących?”

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie materiałów w których jedynym elementem powtórnie wykorzystywanym w przypadku tonerów i tuszy jest obudowa, która przed końcowym zmontowaniem gotowego wyrobu przeszła testy wykluczające wady materiałowe (nieszczelności, mikropęknięcia), a wszystkie inne elementy mające wpływ na jakość wydruku, takie jak listwy zbierające, wałki, elementy uszczelniające, są w 100% nowe i nieregenerowane.

### **Pytanie nr 2**

Poz. 46 formularza cenowego

Informujemy Zamawiającego, że wg informacji dystrybutora toner HP C3903A do Laserjet 5P został wycofany z oferty przez firmę HP.

Na rynku nie ma zamienników spełniających wymagania SIWZ.

W tej sytuacji prosimy o usunięcie tej pozycji z formularza cenowego SIWZ.

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wykreśla w/w pozycję z SIWZ.

### **Pytanie nr 3**

Poz. 114 formularza cenowego

Informujemy Zamawiającego, że tusz Lexmark 17G0050E został wycofany z oferty przez firmę Lexmark. Na rynku nie ma też produktów równoważnych spełniających wymagania SIWZ, tzn wykonanych w 100% z nowych elementów.

W tej sytuacji prosimy o usunięcie tej pozycji z formularza cenowego SIWZ.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wykreśla w/w pozycję z SIWZ.

**Pytanie nr 4**

Poz. 191 formularza cenowego

Informujemy Zamawiającego, że wg informacji dystrybutora Konica-Minolta wycofała z oferty toner TN-910.

Na rynku nie ma zamienników spełniających wymagania SIWZ.

Prosimy Zamawiającego o wycofanie tej pozycji z formularza cenowego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wykreśla w/w pozycję z SIWZ.


Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej poprawioną SIWZ.

Zgodnie z Art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.), Główny Instytut Górnictwa informuje, że zostały wprowadzone zmiany w treści SIWZ tj.:

1. w załączniku nr 5 Opis Przedmiotu Zamówienia zmieniono treść pkt. 2
2. w załączniku nr 5 Opis Przedmiotu Zamówienia wykreślono pkt. 3
3. w załączniku nr 5 Opis Przedmiotu Zamówienia wykreślono pkt. 7 f.

W związku ze zmianą treści SIWZ, dot. określenia przedmiotu (zmiany zaznaczono na czerwono), Zamawiający na podstawie Art. 12a Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.) przedłuża termin składania ofert **do dnia 27.02.2017 r. godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.02.2017 r. o godz. 10:45** w Głównym Instytucie Górnictwa, Plac Gwarków 1,40 - 166 Katowice, Gmach Dyrekcji, Dział Handlowy (FZ-1), pokój 226, II piętro.

Z poważaniem  
Przewodniczący Komisji Przetargowej

  
mgr Monika Wallenburg